
 

پايه : يازدهم رشته :تجربي ساعت امتحان:  مهر آموزشگاه

كرمانشاه 

نام درس :  دقيقه 70وقت امتحان: 
زيست شناسي 

تاريخ آزمون 
    /3/ 

سوالات ارزشيابي نوبت دوم نمره 20صفحه 3سوال در 20شامل 

نام و نام خانوادگي دانش آموز شماره صندلي نام طراح نام مدير آموزشگاه نام ناظر 

  ثريا ايزدي آزيتا قنبري سوسن خسروي 
 بارم سوالات  رديف 

 درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد . 1

 الف) ياخته هاي پيكري همان ياخته هاي غير جنسي هستند .         ص                        غ
 ب ) از آميزش يكي از زامه ها (اسپرم ها )با ياخته تخم زا تخم ضميمه تشكيل ميشود .      ص                    غ

 ج) گويچه هاي قطبي به طور طبيعي نقشي در رشد و نمو ندارند .     ص                    غ

 د ) هر كروموزوم داراي يك كروموزوم شبيه خود است كه به آن همتا مي گويند.     ص                   غ
  

2 

 
 

 جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد . 2

 غده پروستات در انسان به اندازه يك ........................است .
 ديواره داخلي رحم .........................نام دارد .

 زياد شدن ................كه در اثر افزايش ترشح استرو ژن رخ مي دهد عامل اصلي تخمك گزاري است .

5/1 

 در خصوص دستگاه توليد مثل زنان به سوالات زير پاسخ دهيد . 3

 الف) فوليكول در چه روزي از سيكل جنسي تخمك را رها مي كند ؟
 ب) كاهش كدام هورمون ها در خون موجب نا پايداري جدار رحم وريزش آن مي شود ؟

 ج) تفاوت اساسي تخمك زايي و اسپرم زايي چيست ؟

5/1 

 1 راههاي حفاظت از مغز و نخاع را بنويسد؟ 4

 5/0 تفاوت دوقلو هاي همسان وغير همسان چيست ؟ 5

 وظيفه هريك از اجزا زير را بنويسيد . 6
 الف) پروستات 

 

 

 ب)غده پيازي ميزراهي 

1 



 بارم ادامه سوالات رديف

 5/0 كاريوتيپ چيست ؟ 7

 1 گيرنده هاي دمايي در كدام قسمت بدن قرار دارند و كار آنها چيست؟ 8

 5/0 پلي پلوئيدي شدن چگونه صورت ميگيرد ؟ 9

 1 توقف انقباض در ماهيچه ها چگونه صورت ميگيرد؟ 10

 در خصوص چرخه سلولي به سوالات زير پاسخ دهيد . 11

 در كدام مرحله دوبرابر شدن دناي هسته انجام مي شود ؟

 كوتاهترين مرحله نسبت به مراحل قبلي اينترفاز كدام مرحله است ؟

 در اين مرحله دوفرايند تقسيم هسته و تقسيم سيتوپلاسم انجام ميشود ؟

5/1 

 1 كار هورمون هاي اپي نفرين و نور اپي نفرين چيست؟ 12

 /.5 نفوسيت ها چگونه آنتي ژن را شناسايي ميكنند؟ل 13

 الف)دانه گرده رسيده به جز ديواره داخلي و خارجي داراي جه سلول هايي است؟ 14

 ب) تخم ضميمه از لقاح اسپرم با كدام سلول هاي كيسه روياني ايجاد مي شود ؟
 ج) گل هايي كه هر دو حلقه پرچم و مادگي را داشته باشند چه مي نامند ؟

5/1 

 5/0 در دفاع شيميايي چرا تركيبات سمي براي خود گياه مرگبار نيستند ؟ 15

 



 بارم ادامه سوالات رديف

 1 از فن كشت بافت چگونه در تكثير گياهان استفاده مي شود ؟ 16

 هريك از موارد زير نقش كدام هورمون گياهي را بيان مي كند ؟ 17

                                          سبب چيرگي راسي مي شود: تحريك تقسيم سلولي :

  :                                         در بسته شدن دوزنه ها نقش دارد :در رويش دانه نقش دارد 

2 

 الف) سالسيليك اسيد چيست ؟ 18

 

 ب) در چه صورتي در گياه توليد مي شود ؟ 

 

 ج) چه نقشي دارد ؟ 
 

1 

 5/0 فرق اساسي بين گياهان يك ساله و دوساله چيست ؟ 19

   

                                                                                                                          موفق باشيد       ايزدي
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 پاسخنامه
 

سوالات ارزشيابي نوبت دوم 

نام و نام خانوادگي دانش آموز شماره صندلي نام طراح نام مدير آموزشگاه نام ناظر 

  ثريا ايزدي آزيتا قنبري سوسن خسروي 
 بارم سوالات  رديف 
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 الف) ص                  ب) غ                   ج)ص                  د)ص

 LH             اندومتر نخود فرنگي
 ج) تقسيم نامساوي سيتوپلاسم ب)استروژن و پروژسترون 14الف) حدود روز 

 مايع مغزي نخايي_ سد خوني مغزي _پرده هاي مننژ_جمجمه و ستون مهره ها 

دوقلوهاي همسان از لقاح يك تخمك با يك اسپرم حاصل ميشوند و تخم حاصل تقسيم ميشود اما دوقلوهاي ناهمسان 

 از تخمك هاي متفاوت  حاصل ميگردند.

 الف) افزودن مايع شيري و قليايي در مسير اسپرم            ب) افزودن مايع روان كننده و قليايي

تصويري از كروموزوم ها با حداكثر فشردگي است كه بر اساس اندازه شكل و محتوي ژني ومحل قرار گيري 

 سانترومر ها مرتب و شماره گذاري شده اند 

 درون برخي سياهرگ هاي بزرگ و پوست  به تغيرات دماي درون و بيرون بدن حساس هستند.
اگر در مرحله آنافاز همه كروموزوم ها بدون اينكه جدا شوند به يك ياخته بروند آن ياخته دوبرابر كروموزوم 

 خواهد داشت به اين حالت پلي پلوئيدي ميگويند.

يون هاي كلسيم به سرعت با انتقال فعال به شبكه آندو پلاسمي برميگردننددر نتيجه اكتين و ميوزين از هم جدا 

 ميشونددر اين حالت ساركومر تا زمان پيام عصبي بعدي در حال استراحت است .

 تقسيم ياخته S G2مرحله 

 ضربان قلب فشار خون و گلوكز خوناب را افزايش مي دهند نايژك ها را در شش ها باز مي كنند.

 هر لنفوسيت در سطح خود گيرنده هاي آنتي ژن دارد كه هر گيرنده اختصاصي عمل ميكند .

 زايشي                                      ب)دو هسته اي                         ج) دو جنسي–الف) رويشي 

 اين تركيبات در خود گياه سمي نيستند بلكه در لوله گوارش جانوران تجزيه و به ماده سمي تبديل ميشوند .

قطعه اي از بافت گياهي را در محيط كشت گذاشته ميشود .ياخته و بافت در شرايط مناسب با تقسيم ميتوز توده اي از 

سلول هاي مشابه به نام كال به وجود مي آورند كه اين كال به يك گياهاني كامل تمايز مي يابد كه از نظر ژني 
 يكسان هستند.

 ابسيزيك اسيد جيبرلين اكسين سيتوكينين

 از تنظيم كنده هاي رشد در گياهان است

 در صورت آلوده شدن گياه به ويروس يا عامل بيماري زا 
 در مرگ ياخته اي نقش دارد 

گياهان يكساله در مدت يك سال يا كمتر رشد و توليد مثل ميكنند. گياهان دو ساله در سال اول رشد رويشي و در 

 سال دوم رشد زايشي دارند .

 


